

为了您的安全 我们在行动

本报记者走上街头引导市民走人行天桥



为让更多人走天桥,市民向本报记者提建议。

信阳消息 (记者 吴楠) 昨日,本报在A4深读版刊发了“不要让人行天桥受‘冷落’”之一《人行天桥有点“冷”》,呼吁广大市民,为了生命财产安全,过街请走人行天桥。为了进一步向市民宣传过街走人行天桥的重要性和必要性,昨日上午,本报8名记者在报社支部书记周海燕的带领下,携带当天的报纸前往胜利路人行天桥对市民进行宣传引导,请市民走上人行天桥,缓解天桥下的交通压力。

10:30,记者一行赶到胜利路人行天桥,分成四组分别站在天桥的四个入口。此时还不到交通高峰期,行人并不是很多。“您好,过街请走人行天桥!”支部书记周海燕

身先士卒,率先拦下一位行人,并引导他走上了人行天桥。随后,四组成员纷纷效仿,向经过路口的市民分发报纸并引导他们走天桥过马路。在大半个小时的时间内,过往的大部分市民听从了记者的引导,改走天桥过马路。

11时,由于接近学生放学时间,行人和车辆明显增加了不少。记者发现,有一些市民对身旁的人行天桥入口“视而不见”,直接从桥下穿越到马路对面。“您好,请走天桥过马路吧!”在胜利路上方的天桥西侧入口,本报实习记者陈革荣拦住一位正准备横穿马路的老人。“我赶时间去接孩子,下次再走天桥吧!”赶时间、穿高跟鞋、

骑车不方便……这是不少市民拒绝记者的请求的普遍理由。但是我们的记者却不放弃、不懈怠,坚持规劝过往行人。最终,实习记者陈革荣与张力一起,成功让许多想通过该路口横穿马路的市民走上了人行天桥。

11:30,正值学生放学高峰期。在三小校门口附近的天桥入口,记者黄慧和尚青云两人正努力地引导过往的每个学生和家长走上人行天桥。这个路口是学生和家长出入量最大的地方,有些学生一放学便扎堆儿从此处横穿马路。为了让学生们安全抵达马路对面,只见她二人不断地大声引导,并不时伸手拦住准备横穿马路的行人。“我已经不记得说过多少遍‘您好,请走天桥过马路!’了,只感觉现在嗓子快冒烟了。”记者黄慧笑着说道,“尽管如此,看到市民在我们的引导下走上天桥,再辛苦也值得。”

“你们在天桥口引导,真是有效果。”在天桥下执勤的交警说道,“今天走天桥的人尤其多,希望以后大家也能保持这样。走天桥过马路是对自身和家长负责的一种态度。”

11:50,此时学生已走得差不多了,天桥下交通暂时恢复平静,记者带着疲惫的身躯和满心的欢喜踏上了回程。为了达到更好的宣传引导作用,保障市民的人身安全,本报记者将会连日走上街头,引导市民走天桥过马路。

公共停车场设障碍 有人玩起私人定制

执法部门:已要求其拆除

信阳消息 (记者 杨长喜 实习生 张力) “这不是公共停车场吗?怎么设置障碍了?”3月17日,市民李女士向本报记者反映。

17日下午,根据李女士提供的线索,记者来到位于中心城区东方红大道市第三人民医院对面的君熙台楼盘门前。记者看到,该楼盘东边一座楼门前共有20个停车位,不过,这些停车位东西两边入口均被人设置了障碍,其中,西边的障碍为几根铁柱子,铁柱子之间用铁链拦着;东边的障碍则是水泥墩和铁柱。车辆如果想要进入停车位,只能直接从东方红大道开上台阶,而不能从预留的入口进入。

这些停车场是公共空间还是私人空间呢?记者就此采访了信阳市城市管理综合执法局执法支队办公室主任吴平。吴平告诉记者,该停车场属公共空间,停车位也是执法支队所划。得知该消息之后,他们已经派执法人员前去查看情况,要求设置障碍方限期自行拆除,否则将强行拆除。另据了解,该局执法支队正在对市区侵占公共停车场的行为进行检查。



有人玩起私人定制



昨晚春雨 让人欢喜让人愁

不少出门在外的人打的措手不及

本报昨日21时讯 (记者 吴楠) 近几日,我市持续晴朗天气,气温一度高达20℃以上。而从昨日开始,气温逐渐回落,傍晚6时左右,天空下起了雨,雨虽下得不长,但却使晚间的空气变得十分清新,市民纷纷出门呼吸雨后的新鲜空气。然而,晚上7时30分左右的又一场降雨,却将不少出门在外的人打的措手不及。

昨晚7时20分,记者在天伦广场看到,广场上热闹非凡,唱歌、跳舞、跑步的人比比皆是。不过,就在大家锻炼兴致正高之时,一场突来的降雨,却打破了一切和谐的序曲。豆大的雨珠下得十分稠密,广场上成群聚集的人瞬间散开了,带伞的市民撑着伞悠闲地走了,那些没有带伞的只能或是抱头、或是用衣服遮挡着迅速跑到屋檐下。

“这雨来得太突然了。”没带雨具的市民任阿姨对记者说道,“原本想着傍晚下了雨,空气好,出来透透气的,可没想到舞刚跳没多久,雨就来了。”记者看到,一会儿工夫,一处屋檐下就聚集了20多个避雨的人。

不过这场雨并没有持续太久时间,十来分钟后,雨便停了。记者看到,尽管雨停了,但不少市民还是选择了回家。“万一待会儿再下雨就不好走了。”

这突来的春雨不仅惊了夜间锻炼的人,也“吓”走了不少水果摊贩。8时20分左右,天空又飘起了小雨,在申桥桥头,记者看到,一个卖梨的摊主正急着想给整车梨盖上遮雨布。摊主告诉记者,平常他一般会守到夜里12时左右,因为下雨人少,买梨的人也少,他打算直接收摊回家。

垃圾随手扔 污泥遍地流

文化宫内环境卫生依然不容乐观

本报昨日21时30分讯 (记者 吴楠) 塑料袋、水果皮等垃圾遍地扔,汽车乱停乱放,本报近日曾就文化宫的环境卫生状况进行了报道。昨晚8时30分,记者途经文化宫时发现,文化宫内环境卫生依然不容乐观。

昨晚8时30分,记者在文化宫看到,位于步行街入口处,几家流动小吃摊点正在营业,不少逛街的市民正在摊前吃小吃,有的市民直接将吃过食物的塑料袋和用过的卫生纸扔在地上,当晚由于下雨,路面上有积水未干,市民随手扔掉的卫生纸很快变成黑坨坨的一片。

而在位于四一路的入口处,同样有几家正在营业的流动小吃摊点,由于摊点旁是正在维修路面的工地,因此来买小吃的市民大都是将食物带走,边走边吃。他们中的许多人也是直接将装食物的袋子扔在地上。

记者看到,垃圾桶就在路旁,但却极少有人愿意多走几步路,将垃圾扔到垃圾桶内。

由于下过雨,文化宫内道路两旁的尘土被雨水和成了稀泥水,显得十分脏乱不堪,而地上随处可见的垃圾更是雪上加霜。在此,本报希望过往的市民能自觉将垃圾扔到垃圾桶内,维护好我们共同的文化宫。

拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2014年4月9日10时,在信阳市产权交易中心(信阳市羊山新区行政服务中心)会议室公开拍卖:

一、罗山县利君花园七号楼西楼北单元四楼南402住房,建筑面积约87.53平方米。
二、罗山县利君花园七号楼4号门面房,建筑面积约83.56平方米。

有意竞买者,请于2014年4月7日17时前向我公司指定账户缴纳20万元/处的竞买保证金(竞买保证金以实际到账为准,未成交者全额无息退还),并凭有效证件到我公司办理竞买手续。
标的展示时间:自公告之日起至拍卖日前
标的展示地点:标的物所在地
拍卖公司电话:13837613788
工商监督电话:0376-6380150
法院监督电话:0376-6360511

河南明智拍卖有限公司
2014年3月18日

声明

兹有信阳市浉河区家和名烟名酒店营业执照正本(证号:411502615140032),因不慎丢失,特声明作废。

声明

我公司许可证编号为:SP4115021310028976的“食品流通许可证”副本不慎丢失,现声明作废。
信阳五云茶业科技发展有限公司
2014年3月18日

声明

兹有信阳市羊山新区新园林小额贷款有限公司银行贷款卡(贷款卡号:4115010000856597),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市华中房地产开发有限公司营业执照副本(证号:411500100003547),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市华中宾馆有限公司营业执照副本(证号:411592000001739),因不慎丢失,特声明作废。